№1 По плану в цехе должны были сделать 780 столов, а сделали 897. На сколько процентов цех перевыполнил план? 
№2 В ящике лежат груши и яблоки. Яблок в 1,8 раза больше, чем груш, а груш на 27,6 кг меньше, чем яблок.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         Сколько процентов от веса всех фруктов составляет  вес груш? Ответ округлить до десятых.
№3  В магазин завезли бананы. В первый день продали 24% всех бананов, а потом 65% оставшихся бананов. После этого осталось 96 кг бананов. Сколько бананов было в пачке первоначально?
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